



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA JELENJE
Općinski načelnik

KLASA: **421-02/24-02/1**
URBROJ: **2170-20-03-01/03-24-1**
Dražice, **07. studenog 2024.**

Sukladno odredbi članka 10. stavak 1. Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Jelenje za 2024. godinu („Službene novine Općine Jelenje“ broj 72/24), općinski načelnik objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području općine Jelenje za 2024. godinu

PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovoga Javnog poziva je dodjela nepovratnih potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Jelenje za 2024. g. u kojemu se provode mjere s ciljem jačanja konkurentnosti poduzetnika na tržištu, ostvarivanje praktičnog obrazovanja i boljeg informiranja u poduzetništvu, korištenja poduzetničke infrastrukture za realizaciju poduzetničkih poduhvata, podizanje razine poduzetničke kulture te rješavanje društvenih problema primjenom poduzetničkih načela (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

U okviru Javnog poziva realiziraju se sljedeće mjere:

1. JAČANJE KONKURENTNOSTI PODUZETNIKA I POTICANJE CJELOGODIŠNJEG POSLOVANJA

- Sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora (Mjera 1.1.)
- Sufinanciranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (Mjera 1.2.)
- Sufinanciranje digitalizacije poslovanja (Mjera 1.3.)
- Sufinanciranje za troškove ulaganja u standarde kvalitete (Mjera 1.4.)

2. OBLICI POTICANJA OBRAZOVANJA I INFORMIRANJA U PODUZETNIŠTVU

- Sufinanciranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika i financiranje polaganja majstorskih ispita (Mjera 2.1.)

3. RAZVOJ I POTICANJE OČUVANJA DEFICITARNIH ZANIMANJA

- **Potpore za očuvanje i razvoj tradicijskih i deficitarnih obrtničkih zanimanja (Mjera 3.1.)**

Nepovratne potpore po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno Zakonu o državnim potporama i sukladno pravilima Uredbe Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore (*Službeni list Europske unije* L 2023/2831, 15. 12. 2023.)

KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici sredstava su subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13, 121/16), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište, odnosno prebivalište vlasnika obrta na području općine Jelenje.

UVJETI DODJELE NEPOVRATNIH POTPORA

Nepovratne potpore dodjeljuju se za pokriće dijela troškova ulaganja poduzetnika. Porez na dodanu vrijednost kod poduzetnika koji nisu u sustavu PDV-a je prihvatljiv trošak, o čemu se daje izjava. Porez na dodanu vrijednost kod poduzetnika koji su u sustavu PDV-a nije prihvatljiv trošak. Za sve poduzetnike, sve ostale zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak.

Poduzetnik za određeni trošak može ostvariti potporu samo po jednoj mjeri.

Prihvatljivim troškovima smatraju se troškovi nastali od dana 01. siječnja 2024. godine do podnošenja prijave na Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području općine Jelenje za 2024. godinu.

Ulaganja za koja je poduzetnik već zatražio potporu ili mu je odobrena potpora, neovisno o tijelu koje je odobrilo potporu, poduzetnik ne može kandidirati na ovaj Javni poziv, o čemu daje izjavu na propisanom obrascu (**Obrazac IZJ-1**).

Nepovratne potpore ne dodjeljuju se sljedećim gospodarskim subjektima:

- nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije
- koji imaju dospjeli dug s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje
- koji imaju dospjela i neplaćena dugovanja prema općini Jelenje što se kontrolira po službenoj dužnosti. U slučaju postojanja duga, općina Jelenje će pozvati podnositelja prijave na podmirenje duga u roku od 3 dana. U slučaju nepodmirenja navedenog duga, prijava će se odbaciti kao nepotpuna.

Nepovratne potpore dodjeljuju se prema uvjetima određenima za provedbu određene mjere kako slijedi:

Sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora (Mjera 1.1.)

Nepovratne potpore dodjeljuju se za nabavu i ugradnju novih strojeva, alata i opreme za poslovanje pojedinačne vrijednosti (vrijednost bez PDV-a) veće od 300,00 eura s rokom upotrebe duljim od godine dana te radove na uređenju poslovnog prostora koji povećavaju kvalitetu i vrijednost (izgradnja i investicijsko održavanje) istog **u visini od 25 % troškova, a najviše 1.000,00 eura po zahtjevu.**

Sufinanciranje se **ne odobrava** za nabavu rabljenih strojeva, alata i opreme, za nabavu namještaja, prijevoznih sredstava te ulaganja u opremanje i uređenje apartmanskog smještaja.

Prijavu podnose subjekti malog gospodarstva koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području općine Jelenje.

Prijave se podnose na **Obrascu M-1.1.** uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

Sufinanciranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (Mjera 1.2.)

Nepovratne potpore dodjeljuju se **poduzetnicima početnicima** za troškove pri pokretanju gospodarske aktivnosti za nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora (građevinski, instalacijski i radovi unutrašnjeg uređenja), izradu poslovnog plana/investicijskih programa, konzultantske i knjigovodstvene usluge, najam poslovnog prostora, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta tvrtke **u visini od 50 % troškova, a najviše do 1.000,00 eura po zahtjevu.**

Poduzetnikom početnikom smatra se gospodarski subjekt koji je upisan u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od dvije godine do dana podnošenja prijave na Javni poziv, odnosno poduzetnik koji prvi put pokreće poduzetničku aktivnost.

Troškovi za kupnju vozila, nabava rabljene opreme, troškovi osnivanja, odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva **neće se priznati.** Ako poduzetnik početnik ostvari potporu u okviru ove mjere, neće moći koristiti potporu po drugim mjerama iz ovoga Programa.

Prijavu podnose subjekti malog gospodarstva – poduzetnici početnici, koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području općine Jelenje.

Prijave se podnose na **Obrascu M-1.2.**, uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

Sufinanciranje digitalizacije poslovanja (Mjera 1.3.)

Nepovratne potpore dodjeljuju se za troškove uvođenja informacijskih sustava i aplikacija u procese odlučivanja, upravljanja i promocije te informatizaciju poslovnih procesa **u visini od 40 % troškova, a najviše do 1.000,00 eura po zahtjevu.** U opravdane troškove ulaze troškovi nabave softvera za razvoj proizvoda i usluga, softvera za distribuciju ili prodaju proizvoda i usluga (uključujući financiranje nabave profesionalne softverske licence, ne uključujući licence za operativne sustave), softvera usluga i infrastrukture „računalnog oblaka“ i mobilne aplikacije.

Troškovi nabavke elektroničke i informatičke opreme, hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili *hostinga* te troškovi komunikacijske opreme (pametni telefoni, pametni satovi, *smart home*) i multimedije (TV uređaji, *media playeri*, prijenosna multimedija) te mobilnih aplikacija **nisu prihvatljivi**.

Prijavu podnose subjekti malog gospodarstva koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području općine Jelenje.

Prijave se podnose na **Obrascu M-1.3.** uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

Sufinanciranje za troškove ulaganja u standarde kvalitete (Mjera 1.4.)

Nepovratne potpore dodjeljuju se za:

- troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom i okolišem,
- certificiranje sukladnosti vlastitih proizvoda prema hrvatskim i europskim normama i smjernicama,
- troškove stjecanja prava uporabe znaka „Hrvatska kvaliteta“, „Izvorno hrvatsko“ i drugih znakova kvalitete,
- kupnju osnovnih sredstava, informatičke opreme, poslovnog softvera te sitnog inventara neophodnog za razvoj i unaprjeđenje kvalitete u proizvodnom, odnosno poslovnom procesu.

Potpore se dodjeljuju jednokratno do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 1.000,00 eur po korisniku, do utroška raspoloživih sredstava.

Pojedinom korisniku može se dodijeliti samo jedna potpora po ovoj mjeri.

Potpore se ne odobravaju za produljenje certifikacije.

Prijave se podnose na **Obrascu M-1.4.** uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

Sufinanciranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika i financiranje polaganja majstorskih ispita (Mjera 2.1.)

Nepovratne potpore dodjeljuju se za troškove obrazovanja i usavršavanja zaposlenika subjekata malog gospodarstva kroz formalne i neformalne oblike obrazovanja (tečajevi, seminari, savjetovanja, radionice) te stručnog osposobljavanja za rad kojima se osigurava kontinuirano podizanje stručnih znanja zaposlenika od značaja za obavljanje poslova njihovog radnog mjesta **u visini do 30 % troškova, a najviše 150,00 eura po zahtjevu i financiranje majstorskih ispita do ukupnog iznosa od 500,00 eura, odnosno do visine ukupno osiguranih sredstava u proračunu.**

Prijavu podnose subjekti malog gospodarstva koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području općine Jelenje.

Troškovi nastali u okviru formalnog obrazovanja (u nekoj obrazovnoj ustanovi prema definiranom nastavnom planu i programu) kojima se stječu srednjoškolska ili akademska znanja **nisu prihvatljivi**.

Neprihvatljivim troškovima smatraju se i troškovi sudjelovanja na skupovima i kongresima, troškovi putovanja te troškovi nabave stručne literature.

Prijave se podnose na **Obrascu M-2.1.** uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

Potpore za očuvanje i razvoj tradicijskih i deficitarnih obrtničkih zanimanja (Mjera 3.1.)

Nepovratne potpore se dodjeljuju vlasnicima obrta (postolarima, krojačima, stolarima, staklarima, kamenoklesarima, logopedima, urarima...) za sufinanciranje troškova nabave strojeva, alata i opreme, uređenja i najma poslovnog prostora **do 80 % vrijednosti, najviše do 1.000,00 eura po zahtjevu.**

Prijave se podnose na propisanom **Obrascu M-3.1.**, uz obvezno prilaganje dokumentacije navedene u točki III Zahtjeva za dodjelu nepovratne potpore.

PODNOŠENJE PRIJAVA

Prijave na Javni poziv podnose se Općini Jelenje, Jedinostvenom upravnom odjelu, na obrascima prijave naznačenima u ovom Javnom pozivu s traženom i potpunom dokumentacijom.

Prijava se može predati poštom ili neposredno u pisarnicu Općine Jelenje, Dražičkih boraca 64, 51218 Dražice, s naznakom "Za Jedinostveni upravni odjel, Odsjek općih i pravnih poslova - Zahtjev za dodjelom nepovratnih potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području općine Jelenje za 2024. godinu"

Na omotnici obavezno mora biti naznačena naziv i adresa pošiljatelja.

Svi obrasci za prijavu na Javni poziv objavljeni su uz Javni poziv na mrežnoj stranici općine Jelenje www.jelenje.hr ili ih podnositelji zahtjeva mogu podići u Općini Jelenje, Dražičkih boraca 64, 51218 Dražice.

Dokumente zahtijevane po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Općina Jelenje zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih.

Ako se prijave podnose na više mjera, svaka prijava mora imati potpunu dokumentaciju.

Povjerenstvo za dodjelu nepovratnih potpora može zatražiti pojašnjenje ili dodatnu dokumentaciju.

PROCEDURA DODJELE

Javni poziv otvoren je od dana objave Javnog poziva **do iskorištenja sredstava** koja su osigurana u Proračunu općine Jelenje za 2024. godinu, a najkasnije **do 15. prosinca 2024. godine.**

Zahtjevi se obrađuju po primiku, a prema redoslijedu podnesene potpune prijave.

Dopuštenost potpore male vrijednosti ocjenjuje Jedinostveni upravni odjel, Odsjek za opće i pravne poslove Općine Jelenje, sukladno odredbama propisa o potporama male vrijednosti.

Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti, na prijedlog Povjerenstva za dodjelu nepovratnih potpora iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području općine Jelenje, općinski načelnik Općine Jelenje dodjeljuje potporu male vrijednosti.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske.

OSTALE ODREDBE

Ovaj Javni poziv objavljuje se na mrežnoj stranici općine Jelenje www.jelenje.hr, a obavijest o objavljenom Javnom pozivu obznanjuje se u dnevnom tisku.

Dodatne informacije mogu se dobiti na brojeve telefona 051/208-080 te elektroničkom poštom na adresi pisarnica@jelenje.hr

OPĆINSKI NAČELNIK
Robert Marčelja, bacc.oec.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.